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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL – IPREM 
DE MOGI DAS CRUZES 

Aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, as nove 

horas na Sala de Reuniões Dr. Sérgio Nogueira, da Câmara Municipal de Mogi 

das Cruzes, sito na Av. Ver. Narciso Yague Guimarães, nº 381, Centro Cívico, 

nesta Cidade, reuniu-se o Conselho de Administração do IPREM de Mogi das 

Cruzes, para a 1ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração do IPREM 

– Instituto de Previdência Municipal de Mogi das Cruzes do exercício de 2020, 

onde se fizeram presentes os Conselheiros Titulares: Alex Albert Morais de 

Souza, na presidência; Nicely dos Santos Campolino, na primeira secretaria; 

Darly Aparecida de Carvalho, na segunda secretaria; Célio de Lima Franco; 

Francisco Vieira Nascimento Júnior; Liliana Terezinha Gonçalves e Valter 

Pereira da Silva. Verificado o quórum, o Senhor Presidente do Conselho de 

Administração do IPREM, Alex Albert Morais de Souza agradeceu a presença 

de todos,  justificou a ausência dos Conselheiros Ricardo Soares Seraphim e 

Maria das Graças Chrispino do Nascimento e deu início a análise dos 

documentos constantes da pauta, a saber: leitura da ata da 10ª Reunião 

Ordinária do Conselho de Administração do IPREM a qual lida e achada em 

termos foi, na sequência, aprovada por unanimidade; Ofício nº 015/20, onde o 

IPREM de Mogi das Cruzes encaminha relatório do resumo da folha de 

pagamento e das aposentadorias concedidas, referentes ao mês de dezembro 

de 2019, e dos quais os presentes tomaram ciência; Ofício nº 19/20, onde o 

IPREM de Mogi das Cruzes encaminha resposta ao Ofício nº 02/20 deste 

Conselho de Administração sobre indicação de segurados para participar da 

Comissão Especial de Avaliação de Imóvel para sede do Instituto, bem como 

disponibilização de servidores capacitados das secretarias municipais para a   

auxiliar na escolha e avaliação de imóvel para sede própria do IPREM de Mogi 

das Cruzes, após ciência do seu conteúdo foi deliberado pelo encaminhamento 

de novo expediente solicitando a indicação de segurados e também de 

servidores da Secretaria de Planejamento e Urbanismo e agradecendo a 

disponibilização da Comissão Permanente de Avaliação de Imóveis da 
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Administração Municipal, que será oportunamente contatada após a escolha de 

imóveis (para colaborar na avaliação); Protocolado nº 1974/2019, que trata da 

minuta da reestruturação e alteração da Lei Complementar nº 35/05, 

encaminhado para ciência do Parecer da Procuradora do IPREM de nº 165/19, 

o qual após ciência foi deliberado e aprovado por unanimidade o arquivamento 

e a expedição de ofício à Diretoria Executiva do IPREM de Mogi das Cruzes 

para que promova a realização de concurso para as vagas já existentes na Lei 

Complementar nº 035/05, como de auxiliar de apoio administrativo, e não 

somente contador, posto que o Ministério Público vem cobrando a 

reestruturação do Instituto, e o número reduzido de servidores efetivos 

(próprios e emprestados e / ou cedidos) poderá acarretar perda na qualidade 

dos serviços prestados e que sejam enviadas as respostas sobre as 

providências adotadas para a próxima reunião deste Conselho de 

Administração; e que no entendimento deste Conselho de Administração a 

Diretoria Executiva deveria ter dado ciência imediatamente do conteúdo do 

Parecer da Procuradora e não ter esperado tanto tempo, já que o mesmo 

cobrou por diversas vezes a celeridade nos estudos da reestruturação e que 

após a sua entrega a mesma ficou parada, sem o devido andamento, sob a 

alegação (posterior) que que se estava aguardando a aprovação da reforma da 

previdência para efetuar as alterações; Processos nºs 700.274/2019, onde o 

IPREM através do Ofício nº 437/19 solicita autorização para compra de 

descartáveis para uso próprio, com valor estimado de R$ 436,37 (quatrocentos 

e trinta e seis reais e trinta e sete centavos), o qual lido e achado em termos foi 

aprovado por unanimidade; 700.275/19, onde o IPREM de Mogi das Cruzes 

através do Ofício nº 438/19 solicita autorização para confecção de pastas para 

processos e prontuários, com valor total de despesa de R$3.571,70 (três mil, 

quinhentos e setenta e um reais e setenta centavos), o qual lido e achado em 

termos foi aprovado por unanimidade; 700.276/19, onde a servidora Vivian 

Maria Lopes Rosa requer as folhas e folhas reconsideração do indeferimento 

de sua solicitação de aposentadoria especial conforme parecer jurídico, o qual 

lido ficou constatada a necessidade de apresentação de documentos de 

identificação atualizados, de acordo com a certidão juntada as folhas 11 verso, 
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deliberou-se também por solicitar informações sobre o pagamento de abono 

permanência e a emissão de novo parecer jurídico considerando essa questão 

do pagamento de abono, que está vinculada ao direito de aposentadoria do 

segurado e a sua permanência em atividade até a aposentadoria compulsória 

nos termos da legislação vigente, mesmo com as alterações já promovidas 

pela reforma da previdência; 700.293/19, onde a servidora Simone Aparecida 

Clemente requer aposentadoria por invalidez, o qual lido e achado em termos 

foi aprovado por unanimidade com a ressalva de que seja dada ciência dos 

valores dos proventos de aposentadoria (redução); 700.304/19, onde a 

servidora Inezita Maria de Melo Barros requer aposentadoria por idade e tempo 

de contribuição, o qual lido e achado em termos foi aprovado por unanimidade; 

700.306/19, onde o servidor Osvaldo Luiz José requer aposentadoria por idade 

e tempo de contribuição, o qual lido e achado em termos foi aprovado por 

unanimidade; 700.307/19, onde o servidor Danilo da Silva Munhoz requer 

aposentadoria por invalidez, o qual lido e achado em termos foi aprovado por 

unanimidade, com a ressalva de que seja dada ciência dos valores dos 

proventos (redução); 700.310/19, onde a servidora Neusa Nogueira Fraga 

requer aposentadoria por idade e tempo de contribuição, o qual lido e achado 

em termos foi aprovado por unanimidade; 700.311/19, onde a servidora Fátima 

Regina Palanca da Silva requer aposentadoria voluntária por idade, o qual lido 

e achado em termos foi aprovado por unanimidade; 700.312/19, onde Maria 

Liliana Macedo de Freitas requer a concessão de pensão por morte do esposo 

e servidor Manoel Eliésio de Freitas, o qual lido e achado em termos foi 

aprovado por unanimidade; 700.318/19, onde o servidor Abelardo Paulino 

Júnior requer aposentadoria por idade e tempo de contribuição, o qual lido e 

achado em termos foi aprovado por unanimidade; 700.319/19, onde o IPREM 

de Mogi das Cruzes através do Ofício nº 520/19 encaminha para ciência e 

análise os documentos contábeis referente ao mês de novembro de 2019, os 

quais lidos e discutidos foram aprovados por unanimidade; 700.001/2020, onde 

Antônio Januário do Nascimento requer pensão por morte se Adinéia Fagundes 

Nascimento, o qual lido e achado em termos foi aprovado por unanimidade; 

700.003/2020, onde o servidor Waldomiro Rafael Júnior requer aposentadoria 
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por idade e tempo de contribuição, o qual lido e achado em termos foi aprovado 

por unanimidade; 700.005/2020, onde Izadora Leonardo de Souza Lélis requer 

pensão por morte do pai e servidor Emanuel Ataliba de Souza Lélis, o qual lido 

e achado em termos foi aprovado por unanimidade.  Encerrada a análise dos 

documentos constantes da pauta, passou-se a deliberar sobre a participação 

de Conselheiros no 2º Congresso Brasileiro de Investimentos dos RPPS’s, 

promovido pela ABIPEM – Associação Brasileira de Institutos de Previdência 

Estaduais e Municipais, que acontecerá entre os dias 11 e 13 de março de 

2020, na cidade de Florianópolis, e que também deverá ser oficiado ao Comitê 

de Investimentos para que manifeste interesse (ou não) de participar de tal 

evento, ao que aprovou-se por unanimidade a expedição de ofícios para 

informar à Diretoria do IPREM a participação dos Conselheiros Ricardo Soares 

Seraphim, Maria das Graças Chrispino do Nascimento e Ricardo Dantas Penas 

Seara, e solicitar a adoção das providências cabíveis para a participação dos 

mesmos. Nada mais a ser discutido, o Senhor Presidente do Conselho de 

Administração do IPREM de Mogi das Cruzes, Alex Albert Morais de Souza, 

deu por encerrados os trabalhos da presente reunião às doze horas e quinze 

minutos e para ficar registrada, eu, Nicely dos Santos Campolino, primeira 

secretária, lavrei a competente ata, de forma resumida, a qual segue assinada 

por todos os Conselheiros presentes. 

 


